

# 世预赛亚洲区40强赛大部分3月比赛推迟

新华社吉隆坡2月19日电 亚足联19日表示,考虑到亚洲地区因新冠肺炎疫情导致的旅行限制和隔离措施,在与亚足联下

属协会磋商后,亚足联与国际足联共同决定,推迟大部分2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛,即40强赛暨中国亚洲杯预

选赛第二轮剩余比赛。亚足联表示,原定3月25日和3月30日举行的40强赛第7和第8个比赛日,只有3月25日D组沙

特阿拉伯对也门和F组塔吉克斯坦对蒙古国、3月30日B组尼泊尔对澳大利亚和F组蒙古国对日本的比赛将按原定赛程进行。

40强赛第7和第8个比赛日剩余比赛及第9和第10个比赛日的比赛,将以赛会制形式举办,在5月31日至6月15日的国际

比赛日进行。为确保赛事顺利完成,亚足联将向各参赛会员协会发出申办邀请,会员协会可申办该球队所在小组的比赛。



资料图:东京奥组委主席桥本圣子。

中新网2月19日电 综合日媒报道,就任日本东京奥运会和残奥会组委会主席的桥本圣子19日启动具体工作。目前,桥本圣子已汇总一份奥组委改革方案。其中,为了推进“男女平等”,提出将奥组委女性理事比例提高至40%的方针。

据报道,东京奥组委前主席森喜朗因发表可被

解读为蔑视女性的言论而引咎辞职,桥本圣子接替其于2月18日出任新主席,19日启动具体工作。

日本放送协会(NHK)通过采访获悉,桥本圣子通过采访获悉,桥本圣子汇总的奥组委改革方案,内容包括:将奥组委的理事人数增加10名以上,将女性理事占比提升到40%以上;快的话,本月内设立工作组,以便促进男女

## 桥本圣子汇总东京奥组委改革方案 力推“男女平等”

共同参与、对性少数群体加深理解,推进共生社会。

据日本共同社,截至2月18日,在奥组委35名理事(包括主席)之中,女性有8人,约占22%。除桥本外,还有国际奥委会(IOC)项目委员荒木田裕子、柔道奥运冠军谷本步实、摄影家蜷川实花等人。奥组委章程规定理事在35人以内,若要增加女性,可以采取更改章程增加理事名额等方法。

距奥运会开幕只剩150多天,但桥本圣子对改革充满热情,称:“很多人都在关注。我将迅速开展工作,努力挽回信誉。”

就桥本圣子出任东京奥运会和残奥会组委会新主席一事,国际奥委

会(IOC)主席巴赫18日发表谈话称,“她拥有出色的奥运经验,是最合适的人选。任命一位女性在男女平等方面发出了非常重要的信号”,对此表示欢迎。

巴赫指出:“(桥本)可以发挥丰富的政治经验,与中央政府、东京都及IOC携手推动实现安全的东京奥运”。负责监督奥运筹备状况的协调委员会主席科茨也称,“我们将受益于她的奥运和政治经验”,对其表示出信赖。国际残奥委会(IPC)主席帕森斯表示:“作为七度征战奥运会的前奥运相,桥本熟知赛事环境并兼具政治上的联系。她将给奥组委带来强有力的运动员视角。”

## 2021NBA全明星首发阵容出炉 詹姆斯杜兰特领衔



图片来源:NBA网站。

中新网客户端2月19日电 北京时间19日,NBA官方公布了2021年全明星赛首发阵容。东部赛区由凯文-杜兰特领衔,西部赛区则由勒布朗-詹姆斯担任队长。

在本次全明星投票结果中,詹姆斯以592万张选票成为全明星票王,并当选西部全明星队队长,杜兰特则以556万张票成为东部全明星票王及东部

全明星队队长。本赛季全明星赛将在当地时间3月7日于亚特兰大老鹰队主场进行。具体首发名单如下:

东部:凯文-杜兰特(队长)、扬尼斯-安特托昆博、乔尔-恩比德、布拉德利-比尔、欧文

西部:勒布朗-詹姆斯(队长)、尼古拉-约基奇、科怀-伦纳德、斯蒂芬-库里、卢卡-东契奇

## 德约科维奇九进澳网男单决赛 此前八次全部夺冠



资料图:2019年10月11日,塞尔维亚选手德约科维奇在上海大师赛的比赛中回球。

中新社记者 殷立勤 摄

中新网客户端2月19日电 当地时间18日,2021澳网男单半决赛结束了第一场较量。头号种子、塞尔维亚球星德约科维奇直落三盘(6:3、6:4、6:2)击败俄罗斯资格赛选手卡拉采夫,第九次跻身澳网决赛。

卡拉采夫世界排名只有114位,但他先后淘汰阿根廷人施瓦茨曼、加拿大人阿里亚西姆和保加利亚名将迪米特洛夫三位种子选手,成为公开赛时代第一位大满贯首秀即打进半决赛的男单选手。

不过面对德约科维奇,仅耗时1小时53分,今年澳网最大的“黑马”便以0:3落败。虽然结束了澳网之旅,但小德对他寄予了很高的评价:“祝贺他,首次参赛就能打进半决赛,这在网坛历史上从没发生过,他打了

非常棒的一届澳网。”

这是小德第9次打入澳网男单决赛,此前8次他全部夺冠。小德坦言:“这对在决赛前建立信心是有帮助的。当知道我没有在决赛中输过球,也没在半决赛失利过,这确实让我在场上感到更加舒服。但是,每年其实都是不一样的,虽然它会对我的心理有一些积极的影响,但这不是比赛结果的决定性因素。因为就像我说的,每一天的情况都不同,场地不同,你的对手不同,这都不是决定性因素。不管我的纪录有多漂亮,他们都会非常渴望自己的第一个大满贯冠军的。我很清楚他们一定会竭尽全力。我会做好准备的。”决赛中,德约科维奇将面对梅德维德夫和西西帕斯之间的胜者。

## 最年轻35000分先生! 詹姆斯职业生涯再迎里程碑

中新网客户端2月19日电 北京时间19日,在布鲁克林篮网与洛杉矶湖人的NBA常规赛中,勒布朗-詹姆斯职业生涯总得分突破35000分,成为NBA史上第3位加入35000分俱乐部的球员。

在他之前,只剩贾巴尔和马龙两人。

在这场比赛开打之前,詹姆斯已经累积得到34985分。本场比赛,他在第2节剩下47.1秒时造成对手阻挡犯规,然后依靠一记罚球

拿到本场比赛第15分,顺利达成35000分里程碑。

全场比赛,詹姆斯得到32分、8个篮板和7次助攻,但湖人最终98:109不敌篮网。

至此,詹姆斯以36岁又51天成为最年轻的35000分先生。数据显示,他仅用了1295场比赛就达成这一成就。詹姆斯的总得分排在历史第三位,排在他前面的两人分别是卡里姆-阿卜杜勒-贾巴尔的38387分和卡尔-马龙的



资料图:2020赛季,詹姆斯带领湖人队获得NBA总冠军。图为詹姆斯举起FMVP奖杯。

36928分。

除了得分榜上高居第3位外,詹姆斯职业生涯

进球数也排在史上第3,三分球则是排在史上第13位。

## 曼联大胜皇家社会 AC米兰补时遭绝平

中新网客户端2月19日电 北京时间19日凌晨,欧联杯1/16决赛结束了首回合的较量。在曼联与皇家社会的焦点战中,布鲁诺-费尔南德斯梅开二度,拉什福德和詹姆斯锦上添花,“红魔”客场4:0大胜。

另外一场比赛中,AC米兰客场2:2平贝尔格莱德红星,“红黑军团”在补时阶段被扳平比分。

曼联与皇家社会的比赛中,开场27分钟,拉什福德直传,布鲁诺-费尔南德斯快速插上,面对空门轻松

完成得分。第57分钟,曼联反击,拉什福德传球,詹姆斯一垫,布鲁诺-费尔南德斯右脚破门,帮助曼联取得2:0的领先。第64分钟,弗雷德直传,拉什福德12码处单刀推射入网。第90分钟,曼联继续将比分扩大,拜利传球,詹姆斯突入禁区射入远角。

AC米兰与贝尔格莱德红星的比赛中,AC米兰在开场15分钟内打入两球,但因为越位和停球时手球在先,都被判无效。在第42分钟,他们终于取得领先。卡斯蒂列霍扫向门前,潘科夫将球碰进自家大门。

第52分钟,法尔奇内利禁区左侧射门打在罗马尼奥利手上,裁判判罚点球,卡库主罚将比分扳平。第61分钟,特奥禁区内被潘科夫绊倒,他亲自主罚点球命中,AC米兰再度超出。第77分钟,贝尔格莱德红星遭到打击,罗迪奇绊倒卡卢卢,累计2张黄牌被罚下。补时阶段,贝尔格莱德红星获得角球机会,帕夫科夫头球破门,米兰最后时刻被绝平。

另外几场比赛中,阿森纳1:1本菲卡,热刺4:1沃尔夫斯贝格,格拉纳达2:0战胜那不勒斯。

2月18日,贝尔格莱德红星队球员巴卡约科(右)与AC米兰队球员卡卢卢拼抢。当日,在2020-2021赛季欧罗巴联赛1/16决赛首回合比赛中,塞尔维亚贝尔格莱德红星队主场以2比2战平意大利AC米兰队。新华社发(普雷德拉格·米洛萨夫列维奇摄)



## 东京奥运防疫手册6月公布最终版

中新网2月18日电 2月15至17日,国际奥委会、国际残奥委会和东京奥组委举行远程会议,讨论东京奥运会的防疫措施。当地时间17日,国际奥委会、国际残奥委会和东京奥组委在日本东京召开联合记者会,就如何防疫进一步向媒体说明情况并回答问题。

记者会上宣布本月公布的主要面向国际体育组织及技术官员,针对运动员、媒体等的防疫手册将在4月份更新,新版将加入各比赛项目的详细防疫措施。

在此前公布的第一版防疫手册共32页,其中对人员的出入境、在日期期间的行动规范等各个方面都作了规定。据悉,每个组织都需要有一名专门负责防疫的联络员,负责监督各自人员的防疫行为,参会者若有任何异常情况也要向所属联络员及时报告。

首版防疫手册中也包括要求运动员至少4天接受一次核酸检测以确认是否感染。据悉,这次进行的会议就具体的检

资料图:2020年10月21日,东京奥运会和残奥会组织委员会21日在东京向媒体公开了,观众等进入赛场时通过的行李安检区运营的实证试验。奥组委将根据本次的测试结果等,讨论奥运时的对策。图为一名女士走过2020年东京奥运会海报。

测流程等细节问题进行了讨论。

该手册将于4月再次更新,6月将公布最终版。国际奥委会奥运会部执行主任克里斯托弗-杜比表示:“防疫措施直到汇总前还悬而未决,但第一版手册确定了框架。今后将进一步深化相关细则。”

目前,日本东京都及周边地区依然处于紧急状态,这其中不乏承办东京奥运会的重点地区。此外,原定于3月进行的国际泳联花样游泳奥运资格赛推迟至5月进行。东京奥运会面临的种种困难,使日本民众的主办意愿大幅下降。值得一提的是,最新的舆论调查

## 详细措施将出炉



结果显示,认为东京奥运会“应再次延期”和“应中止”的民众占到了80%以上。